

OFERTĂ DEDICATĂ
ANGAJAȚILOR DIN
DOMENIUL EDUCAȚIEI

din județele Bacău, Botoșani,
Iași, Neamț, Suceava și Vaslui

LA BRD POȚI CÂȘTIGA ALĂTURI DE COLEGII ȘI PRIETENII TĂI

Recomandă colegilor și prietenilor tăi să devină și ei clienți BRD cu cont și card de debit atașat în lei în perioada **26 august – 15 decembrie 2024**, ca urmare a experienței tale cu aceste produse și poți câștiga câte **100 lei fiecare***

În plus, mai poți câștiga prin tragere la sorți unul dintre cele **15 carduri cadou eMAG în valoare de 500 lei fiecare****

**TU EȘTI
VIITORUL**  **BRD**
GRUPE SOCIETE GENERALE

*Recomandă colegilor și prietenilor tăi să se bucure de aceeași experiență ca și tine la BRD, iar dacă se găsesc în primii 100 de consumatori care devin clienți BRD cu cont curent și card de debit atașat în lei, cu încasare salariu în perioada **26.08-15.12.2024**, **câștigați fiecare câte 100 lei** în contul BRD, la finalul campaniei. Fiecare recomandare îți garantează un premiu de 100 lei și **poți recomanda până la 6 colegi și/sau prieteni**, valoarea maximă cumulată este 600 lei per client care recomandă. În plus, **dacă achiziționezi un credit participant la campanie și ai salariul domiciliat la BRD în perioada 26.08-15.12.2024, poți câștiga prin tragere la sorți unul dintre cele **15 carduri cadou eMAG în valoare de 500 lei fiecare**. Valoarea totală a premiilor acordate în campanie este de 27.500 lei iar produsele participante la campanie sunt Cardul de Zi cu Zi Simplu, Cardul de Zi cu Zi Plus Payroll, Cardul de Zi cu Zi Gold Payroll, Cardul de Zi cu Zi Platinum, creditele de nevoi personale, creditele imobiliare sau cardul de credit BRD.

Regulamentul este disponibil în mod gratuit oricărui solicitant, în agențiile BRD din județele participante la campanie.

Detalii complete despre produsele de creditare incluse în campanie, inclusiv exemple reprezentative privind costurile acestora, sunt disponibile pe **brd.ro**.

Alege **Card de Zi cu Zi Plus Payroll*** sau **Card de Zi cu Zi Gold Payroll**** de la BRD și te bucuri de multe avantaje cu **ZERO costuri**

Plăți în lei către orice bancă din România
Încasări de la orice bancă din România

Serviciul gratuit de internet și mobile banking **YOU BRD**

ZERO comision anual de administrare a **cardului de credit Gold***** în primul an. Cu cardul de credit ai 6 rate**** cu **0% dobândă** și până la **36 de rate cu dobândă redusă, oriunde în lume**

Retrageri de numerar în lei de la orice bancomat din România, ori de câte ori ai nevoie

Cont curent opțional în valută (EUR/USD)

Suntem mereu la dispoziția ta:



ÎN AGENȚIILE BRD



WWW.BRD.RO



MYBRD CONTACT

0800.803.803 - număr TelVerde gratuit în rețeaua Telekom
*BANCA (*22622) - număr cu tarif normal, apelabil din rețelele Orange sau Vodafone
021.302.61.61 - număr apelabil din orice rețea de telefoane

* la încasarea unui venit de minim 1.500 de lei în 2 luni din 3 și efectuarea a minim 2 tranzacții lunare, realizate prin YOU BRD sau/și cu cardul de debit BRD la comercianți.

Costul Cardului de Zi cu Zi Plus Payroll devine 15 lei/lună în cazul în care nu sunt îndeplinite condițiile menționate anterior.

** la încasarea unui venit de minim 5.000 de lei în 2 luni din 3 și efectuarea a minim 2 tranzacții lunare, realizate prin YOU BRD sau/și cu cardul de debit BRD la comercianți.

Costul Cardului de Zi cu Zi Gold Payroll devine 30 lei/lună în cazul în care nu sunt îndeplinite condițiile menționate anterior.

*** comisionul de administrare aferent cardului de credit Gold în afara pachetului este de 150 lei/an.

**** Cardul de Zi cu Zi Plus Payroll și Cardul de Zi cu Zi Gold Payroll includ cont curent în lei, card de debit în lei și opțional serviciul de internet și mobile banking YOU BRD și cont de economii.

***** pentru plăți de minim 600 de lei, la comercianți sau online.